

露天沾化冬枣来了,更脆甜还便宜

周六周日可现场自提,也可在齐鲁有货微店购买

前段时间,齐鲁晚报新媒体电商部齐鲁有货联合滨州市沾化区政府销售大棚种植的沾化冬枣,供大家尝鲜。现在,终于等来了大田冬枣成熟,口感更脆更甜,价格更便宜:90元5斤。本周六周日,市民可以到涿源大街3号(新闻大厦对面,省粮食局西邻)的回归自然购买了。此外,全国除偏远地区外,都可以在“齐鲁有货”微店购买,100元包邮到家。



工人统一着装戴着手套摘冬枣。(资料片)

本报记者 王颖颖

今年冬枣品质创历史新高

近日,记者从中国滨州沾化冬枣推介新闻发布会上获悉,今年以来,沾化区深入实施沾化冬枣产业供给侧结构性改革,加快推进沾化冬枣产业转型升级,50万亩沾化冬枣长势良好,冬枣品质再创历史最好水平,预计今年沾化冬枣总产7.5亿斤左右。

沾化冬枣是大自然神奇造化的产物,位于黄河三角洲冲积平原的沾化区,以其特殊的地理位置,矿物营养成分丰富的土质、充足的光照、沿海气候造就了沾化冬枣独特的品质。过去,沾化仅有56棵冬枣树散落在农家庭院,经过沾化区近30年精心培育、倾力扶持,现已发展成为种植面积50万亩,集生产、销售、贮藏、包装、物流、加工和旅游于一体的产业集群,创造出了一种水果产业30年长盛不衰的奇迹,沾化成为全国人均林果收入第一县。沾化冬枣已成为沾化农民增收的支柱产业和可靠保障,成为全国发展高效生态农业的典范。2015年全区冬枣总产6亿斤,实现产业产值28亿元,枣农人均冬枣纯收入达到8200元。

不是所有的冬枣都是沾化冬枣

沾化冬枣是国家标志保护产品,是一个地域品牌。其定义为,在山东省滨州市沾化境内种植,按照《地理标志产品——沾化冬枣》国家标准要求组织生产,其产品质量符合该标准要求的冬枣。沾化区冬枣办主任郭庆宏说,正宗的沾化冬枣必须同时具备以下三个条件:必须是在山东省滨州市沾化区境内种植的;必须按照“沾化冬枣标准化生产技术规程”要求组织生产;产品质量必须符合“国家标准”相关规定要求。

近年来,沾化区大力推广起垄栽培、开沟施肥、枣园生草、沟肥养根、水肥一体化等新技术,并引进了特效生物防控方法“性诱芯”、无公害药物“矿物油”等,防治病虫害效果非常明显,使沾化冬枣的安全性进一步提高。

“正宗的沾化冬枣果形呈扁圆形或圆形,果面光洁,成熟后分别呈现出点红、片红、全红,着色面颜色为赭红色,皮薄肉脆,核小,果肉细嫩多汁,甘甜清香,食之无渣,口感极佳。”郭庆宏介绍道。

这个周末就能买到 大田沾化冬枣

自9月10日起,本报联合沾化区政府,直销正宗沾化有机

冬枣,受到市民的欢迎与好评。本次销售的冬枣产自滨州市沾化区下洼镇辉农冬枣专业合作社的鹤福源冬枣绿色有机化种植基地,为沾化区政府重点推荐的冬枣种植基地,也是齐鲁晚报挂牌的沾化冬枣采摘基地。

鹤福源冬枣绿色有机化种植基地负责人杨超介绍,为确保基地农作物的质量和食品安全,使种植的农作物产品达到无农药残留标准,全面对种植过程和采收前进行监测,“整个种植过程中不使用激素、农药和化肥,肥料全部采用有机肥料,灭虫采用生物制剂以及杀虫灯和粘虫板等物理灭虫方式”。

吃了大棚冬枣尝鲜后,露天地里的冬枣终于来了!更甜、更脆而且价格更便宜。本周末起,就可以到位于涿源大街3号(新闻大厦对面,省粮食局西邻)的回归自然购买了,仍为5斤装,90元/箱。冬枣还支持线上销售,微信搜索“qilyouhuo”或扫描二维码进入微店下单购买,全国除偏远地区外,100元5斤包邮到家。



选好种植牙,听听“过来人”咋说

电话报名可领取精美水杯两件套一份,现场赢取免费种植牙

“种植牙”对于很多人来说并不陌生,凭借诸多优势,受到越来越多缺牙市民的青睐。但很多人对种植牙心存疑问,种植牙到底疼不疼?需要多长时间?种植之后吃东西像真牙一样么?为此,9月28日,可恩山东国际种植牙中心特举办“种植牙新老患者交流会”,邀请已经种植牙的市民与大家面对面分享种植感受,现场还有机会赢取免费种植牙,缺牙市民可拨打 0531-88810555 电话报名。



衰老精神差 或是缺牙惹的祸

对于中老年人来说,一口好牙是维持身体健康的基本保障,“没有牙齿的保护,一张嘴,凉风就会顺着牙缝嗖嗖地进入身体,从嘴倒灌到肺和胃中。中医讲,寒邪是所有邪气中最具杀伤力的,在体内积聚后,极易引发心脏病、脑中风、高血压、风湿骨病等;不仅如此,寒邪还会使人变得没有精气神,显得衰老。”专家指出,“缺牙是很多中老年朋友的一块心病。牙齿缺失,导致说话漏风,面容凹陷,比同龄人倍显苍老,不愿出门,生活淡然无味,影响心理健康。”

假牙隐患多 让中老年人很受伤

“活动假牙其实也是有寿命的,每隔3-5年就需要更换一次。可很多老年人的假牙一戴就是10多年。”可恩口腔医院特聘种植专家郭大维说。没有牙根的假牙不牢固,不能咬太硬或黏性的食物,咀嚼效率不高,常常嘴巴一张一闭,牙齿就掉了,闹出“老掉牙”笑话;而且活动假牙从外观上看十分明显,不美观,戴在口中更有强烈异物感,且需要每天清洗,十分麻烦。活动假牙无论是用金属还是塑料基托板,边缘稍长或稍厚,均会损伤牙龈和黏膜组织,引起创伤性糜烂和溃疡;长期佩戴甚至会造成味觉迟钝。这也是后来牙科专家们发明更先进缺牙修复方式——种植牙的原因之一。

种植牙 为中老年人带来健康晚年

种植牙是将与人体骨质相容性好的纯钛金属制成的“人工牙

根”植入牙槽骨中,当人工牙根与牙槽骨紧密相容稳固后,再于人工牙根上戴上牙冠,这样一颗新牙就“长”出来了。

据世界牙科联盟(FDI)数据显示,全球超过90岁高龄的人群中,有80%以上的人使用种植牙系统,俨然安全种植牙,成为了健康长寿的秘诀,因此,种植牙也被称为长寿牙。

为什么种植牙能让人长寿?笔者经走访了解到,由于种植牙根深植于牙槽骨中,相容性好,具有坚固牢靠、不伤邻牙、舒适美观、微创无痛等优势,挽救和弥补牙齿缺失和活动假牙带来的危害和缺陷,重建咀嚼功能,间接的减缓身体器官的衰老,最终实现健康长寿。

重要通知

9月28日-30日,拥有中、美、韩三国行医资格的种植专家文照雄博士、安吉祐博士将来院亲诊,缺牙市民可拨打专家热线0531-88035558预约,让国外专家为您定制专属种植方案,且免国外专家手术费。



KEEN 可恩口腔
International Dental Clinic 国际口腔种植牙

《新老种植牙患者交流会》

礼品兑换券

电话预约到院 享受以下项目:

- 兑换精美水杯两件套一份
- 价值280元口腔免费检查一次
- 价值80元口腔全景片一张
- 价值280元口腔CT片一张

活动时间: 2016年9月28日 上午9:30

讲座地点: 可恩山东国际种植牙中心: 历下区省府前街红尚坊6号楼

报名电话: **0531 8881 0555**
8803 5558

每天仅限电话预约前十名